

# 三位寒门学子各获资助5000元

## “爱心之家”希望能用“正能量”影响更多的人

文/图 本报记者 刘清源

23日,港城的公益爱心团体“爱心之家”的两位代表与本报报道过的三位寒门学子见了面,当场资助每位学子5000元助学基金,以帮助这些品学兼优的学生圆大学梦。

### 爱心征集令

人活着是为了什么?车子?房子?可是当你真正拥有了这些时,还需要有什么呢?在寻找自己内心的理想时,你是否发现,能尽自己最大的努力去帮助有需要的人,这样的生活才是心灵真正的满足。“爱心之家”正在努力,也在尽着最大的努力在做这件事。如果您也有一份爱心想要奉献,或者有困难需要帮助,都可以联系烟台公益团体“爱心之家”。  
联系方式:  
QQ群:33850684  
电话:15306385000



▲三位寒门学子高兴地领到了“爱心之家”提供的助学金。本报记者 刘清源 摄

### 本报热线搭起爱心桥梁

在本报“利群阳光”寒门学子系列报道刊登期间,本报热线接到了一位爱心人士刘先生的电话,刘先生说他是一个叫“爱心之家”的团体,希望通过本报资助几位品学兼优但家庭经济条件困难的想上大学的孩子。

近日,记者联系了刘先

生,并将本报已经采访报道的几位申请“利群阳光”助学活动的寒门学子的情况做了介绍,刘先生代表团体在其中选择了三位学生作为资助对象。23日上午,在本报报社会议室,“爱心之家”的代表刘先生和宋先生与三位学子张文凯、杨小梅、杨柳见了面,并当场给予每

人5000元的资助基金。

刘先生说,资助孩子的钱都是团队的爱心人士凑起来的,大家都希望能帮到那些需要资助的孩子。在报纸上看到本报寒门学子的报道后,就拨打了本报热线96706,表达了资助的心意。经过团队的相应考察,最后决定资助这三名学子。

寒门学子:

### 感谢这些好心人的帮助

23日上午,三名学子先到了本报报社,同为年轻人的他们很快就熟识起来,房间里气氛轻松又愉快。杨小梅的婶婶和杨柳的爷爷说起这些年的酸甜苦辣,彼此很能够互相理解,话语间也都是对孩子的夸奖。

三位学子的经历有着共同之处,他们都打过工,而且都干过很多相同的短工。杨小梅6岁开始做饭,当过饭店服务员,杨柳今年在

一个食堂打工,也学会了不少手艺,两个姑娘还交流起了做饭的心得。张文凯干过装卸工、开过辅导班,他和同样开过辅导班的杨小梅则说起了教小孩的经验。

杨柳现在仍在打工,她说今年暑假打了两个月的工,一个月的工资也就1500元,“爱心之家”捐助她的5000元助学金,得她干三个多月才能挣到,她特别感谢这些好心人的帮助。

爱心团体:

### 只想做点实实在在的事儿

“爱心之家”的代表刘先生介绍,现在大家的生活都比较富足,但仍有很多生活困难的人需要帮助,于是几个熟识的朋友便一起组成了这个团体,专门帮助那些真正困难的人们。他们团体里的每个人都是有钱的出钱、有力的出力,对每项公益活动都亲力亲为。

他们最早是从2009年资助海阳被硫酸烧伤的1岁半男孩宁宁开始,他们每

年都会组织救助活动,如今在他们的团队里已经有181位成员了。

对于学子的感谢,刘先生和宋先生说他们只是团队的一份子,只想扎实做点实在事,所以并没有透露自己的全名。“做这些事只是出于自己内心真实的想法,虽然现在社会上有各种不好的风气,但我们还是希望能够通过自己一点点的努力,用‘正能量’去影响更多的人。”宋先生说。

# 360个爱心书包昨寄往甘肃

## 本报爱心书包活动圆满结束,新学期将有560个孩子背上新书包

本报8月23日讯(记者孙淑玉 见习记者于涛) 在七夕这个充满爱意的日子里,360个集满热心市民爱意的书包顺利启程运往甘肃会宁。至此,本报爱心书包活动圆满结束,加上此前已经寄出的200个书包,560名贫困山区的孩子将在新学期背上爱心书包,开始一个绚丽的新学期!

“这么多漂亮的书包,好心人真多!”23日上午,记者来到邮局给甘肃会宁的孩子们邮寄书包,载满热心市民爱意的书包满满堆了一地,不时引起办业务市民的感叹。各种书包、笔袋等学习用品整整打了11个包裹,光装包就用了1

个多小时。

今年临近暑假,烟台及外地一些高校的大学生找到本报,他们讲述了一个个令人心疼的故事。在他们支教的一些贫困地区,学生们每天要爬几十里山路上学,因为贫困他们甚至连书包都没有。难走的山路上,孩子们还得分出一只手拿着书本。在新学期到来前,拥有一个新书包成了很多孩子的奢望。

7月,本报发出向贫困山区孩子捐助爱心书包的倡议,不少热心市民、企业踊跃参与。7月16日,本报向社会募捐的首批100个新书包运往四川、河北等地,一周左右100个孩子顺利收到了新书包。22日,第

二批100个爱心书包运往甘肃会宁,邮寄现场,因为书包太多太重,差点压坏电子秤。

8月23日,最后一批由爱心企业捐赠的360个爱心书包也将启程运往甘肃会宁,作为开学礼物,赶在新学期前到达贫困山区孩子们的手中。

第三期爱心书包募捐开始后,活动依然得到了爱心企业的大力支持。烟台开发区丽华妇科医院一下认捐了100个书包;烟台锐石磨料磨具有限公司季德光经理捐出100个书包;烟台炎盛商贸有限公司张宏江、张学静经理认捐100个书包。

记者了解到,张宏江

经理为了保证书包的质量,直接向湖南的一家书包企业购买了书包,这家名为湖南省五好皮具制品厂知道购买书包的缘由后,当场表示他们厂家认捐50个,帮助更多的孩子实现愿望。

除了爱心企业,在第三期爱心书包的募捐中仍然少不了爱心市民的身影,他们有的捐两三个一份自己的心力,有的捐上十几个为孩子圆梦。

烟台开发区丽华妇科医院的工作人员曾对记者说,孩子是最宝贵的,孩子的梦想值得所有人为之努力。在此,本报替孩子们向所有的爱心人士表达谢意。



### 爱心企业简介

#### 烟台焱盛商贸有限公司:

公司成立于2008年3月,专业经营塑料制品、竹木制品、玻璃制品、陶瓷制品、不锈钢制品类商品,目前已发展成为烟台领先的新奇特、创意家居用品旗舰店。焱盛百货除销售家居日用品外,还可专业定制销售各类新奇特礼品、节庆礼品、公司纪念品。公司主要服务于大中小型商超,同时承接各种大中小型团购,加工定制各种节日礼品、纪念品。

#### 烟台锐石磨料磨具有限公司:

公司成立于1998年,以销售砂轮、油石、磨料磨具等产品为主。自成立以来,公司一直坚持服务客户、满足客户需求的经营理念,秉承“以厂家之任为己任,以客户之荣为我荣”的信念。

不断发展,努力进取,发展成为烟台市内具备一定实力、能有效满足工厂多样化需求的优秀供应商。

#### 烟台丽华妇科医院:

烟台丽华妇科医院严格按照国际通用管理标准实施规范化管理,医院细分为6大环节,共40多个小环节的服务项目,还成立了胶东地区第一家“京沪鲁妇产科名医堂”。一大批京沪鲁的知名妇科专家相机来烟台坐诊。

2011年1月,烟台丽华妇科医院被上海国际内窥镜培训中心授予“国际腹腔镜微创手术推广中心”。



▲本报工作人员正忙着往邮局搬运往甘肃的书包。本报记者 孙淑玉 摄

▲看着寄往甘肃的书包顺利装袋,本报工作人员心里也很甜蜜。本报记者 孙淑玉 摄